<HEEEBEERHR-E>

2025(R7) AIR7E

NO. IREEEEER EEEEE s |BIAE A | TR mEE
ALY Yh—REDT L HEBTIS—X 27— ENE R4.4 104 (HhigiiREE
2| KIFEERES KIFAVTLREE—(RETV-7) |25 R3.4 5% |MEHMRER
BRI 2— REX(b L AR R EE(REIL-T) NEE R6.4 58 |4EXE
4 B8 2— (2 ERRE B HIRE AT NE R6.4 5% |[REHREXR
5|YAYARITT LH BT NE H30.3 105 |RAR—VHEALE
6|iaE Rt (BR) R ELE NE R3.4 5% |[BuBERR
N EFRERE HBRBEREEETERS NE R3.4 5%
8| HEEEEEItE 42— (HBRREEREEEE RS NE R3.4 5% —————
| EEEEEEIULEI—PTHE (—#ERBEREESERS (25 R3.4 5%
10|H LA DER (HBZRBEHEEAEER E|3/NC R7.4 5%
N[ELVERE (AB#E) ZBEFTLEBTRBE |25 R6.4 5% |, .

— N — T —— ALERER

12|5—=5 1A HBERAEBFERGILESS |28 R6.4 54
13| K87 — KEET ENE | R4 145
14|ERBEETHEOIR] (AIREAE) RGBS A EAE | H284 | 10%F |EX0ER

HUN)—FSHTHRDIR] (A IEAE) TR B RAR N 4 EAE | H284 | 105
HKILBIETSY (BHHKIEAR X FEE2— NE R5.4 5% |HEiTE#HR
BB DFF TR EREGREE NE R6.4 5%

BEROFH

e ka5 7o —k fas | R4 | 205 |HEE

ENHELE
2|KMERDFH (2 ERB R B HIRE AT NE R6.4 5%

BRI (B ES) (¥R)BEIEE NE R5.4 5%

AR (OKP9) MEEREBEMES NE R5.4 54 [KERER

TR R AR AEERS T NE R6.4 5%

FHBREBR O —F R OB EBSLHEES KR ENE | R74 1E [BEF

FIENE BAREELT A () NE R7.4 145

BAR i ENE R5.4 3F

[ Tic N /N RALEHEHBEEREES niE R6.4 5%

EHEMOZFLE Aol E| /NS R7.4 15 e
1| KFLEEAR KFHET NE R5.4 54

EEHEREAER tEE™ NE R5.4 54
KBl ks ] BFm EAZ | R54 3%

P /N RFEEEEREMAE NEH R6.4 5%
5| BEE B ER T A E T KE e S AR T R Z M) N R3.4 5%

BRI A FE TR T KE WA-KSK-BIOS% JL—F NEH R3.4 5%
1|EHEEmRE T KE #H)IA—E—IT—Txi— nE R4.4 5%

B AL T KE I —E—IT—o— NE R4.4 5% FokEE
9| &4 /KB TR s T K& BT RARED NE R4.4 5%
O|FIBRERSLERE TKE H-REB-HHRERBER NE R4.4 5%
1R E R TKE HN-KIR-BHIREREERE NE R4.4 54

NENIEREBFRETKE HN-REB-HHRERBER NEH R4.4 5%

BEEERVERBESR (—EBE R EREEE L 2— |05 R3.4 5% [F=ER

ZELIRRE R EREBUHEEER E| 37N R3.4 5% |AkRR

KFEEFEE — (B ERBEHBEME NE R3.4 5%

B4 ERE - 5— NPOSEA A /841 NE R3.4 54

BITEEFZE 52— (NI ERB R HE NE R3.4 5%

BEEEFEtE 4— NPOEANUVEFhiao&hHh—< A R3.4 54 |£EPER

BREESE I 4— NPOEA B ARR—VIREH & NE R3.4 54

hREEDR NPOE A B AR R—ViE B & NE R6.4 54
1EILELEBRDR NPO;E N B ARR—YIREGFE NE R6.4 5%

B ERE (DI EZR R HE M NE R3.4 5% |XiL}

REREHNE (A RBERR—YiHE NE R3.4 5%

X VN NS (ABHE)RIBERAR—Y = NE R3.4 54 |REARER
5|54 7S RBESATILFEGE NE R3.4 54




